
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ ТА НАУКИ ОДЕСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

ЛІ  09. __2020 м. Одеса ШЛ Н

Про внесення змін до наказу 
№ 163 від 03.08,2020 року 
«Про запобігання поширенню гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19, 
спричиненої короиавірусом 8А118-СоУ-2 
в закладах освіти комунальної власності 
територіальної громади м. Одеси»

Відповідно до постанов Кабінету Міністрів України «Про запобігання 
поширенню на території України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, 
спричиненої короиавірусом 8АИ8-СоУ-2» від 11 березня 2020 р. № 211 (із 
змінами), «Про встановлення карантину та запровадження посилених 
протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої 
респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої короиавірусом \SARS-CoV-2» 
від 22 липня 2020 р, № 641 (із змінами), «Про внесення змін до постанови 
Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р, № 641» від 16 вересня 2020 р. 
№ 848, з метою запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби СОУГО- 
19, спричиненої короиавірусом 8АК.8-СоУ-2 в закладах освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси

. НАКАЗУЮ:
1. Внести зміни в п. 1. наказу № 163 від 03.08.2020 року шляхом 

викладення його у новій редакції:
«1. На час продовження дії карантину, з урахуванням встановленого 

Державною комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій «зеленого», «жовтого», «помаранчевого» або «червоного» рівня 
епідемічної небезпеки поширення СОУГО-19:

1.1. При встановленому «зеленому» та «жовтому» рівні епідемічної 
небезпеки, в закладах освіти комунальної власності територіальної громади м. 
Одеси, комунальних установах «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №І», 
«Одеський інклюзивно-ресурсний центр №2», «Одеський інклюзивно- 
ресурсний центр №3», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №4», 
«Одеський інклюзивно-ресурсний центр №5», «Одеський інклюзивно- 
ресурсний центр №6», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №7», 
«Одеський інклюзивно-ресурсний центр Лг2 8» Одеської міської ради:

1) Забороняється проведення масових (культурних, спортивних.; 
розважальних, соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю! 
більше однієї особи на 5 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід!



проводиться на відкритому повітрі). Організатор заходу є відповідальним за 
дотримання між учасниками фізичної дистанції не менше ніж 1,5 метра у разі 
проведення заходу із розміщенням учасників стоячи.

2) : Забороняється відвідування: : закладі в дошкільної, загальної середньої, 
позашкільної освіти у разі, коли на самоізоляції через контакт з пацієнтом з 
підтвердженим випадком СО\-'ГО-19 перебуває більше ніж 50 відсотків 
здобувачів освіти та персоналу закладу освіти.

3) Дозволяється проведення спортивних заходів спортсменів національних 
збірних команд України: з олімпійських, неодімпійських, національних видів 
спорту, видів спорту осіб з інвалідністю та спортсменів командних ігрових 
видів спорту професійних спортивних клубів за умови дотримання учасниками 
таких заходів відповідних санітарних і протиепідемічних заходів та здійснення 
обов’язкового щоденного контролю сину здоров'я учасників.

1.2. ГІри встановленому «помаранчевому» рівні епідемічної небезпеки, 
додатково до протиепідемічних обмежень, передбачених для «зеленого» та 
«жовтого» рівня епідемічної небезпеки, в закладах освіти комунальної 
власності територіальної громади м. Одеси, комунальних установах «Одеський 
інклюзивно-ресурсний центр №1», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр 
№2», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр Щ » , «Одеський інклюзивно- 
ресурсний центр ЗД»4», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №5», 
«Одеський інклюзивно-ресурсний центр Хаб», «Одеський інклюзивно- 
ресурсний центр №7», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр Кя 8» Одеської 
міської ради:

1) Забороняється проведення масових (культурних, спортивних, 
соціальних, релігійних, рекламних та інших) заходів за участю більш як 220 
осіб та більше однієї особи на 10 кв. метрів площі будівлі або території (якщо 
захід проводиться на відкритому повітрі), де проводиться захід.

2) Забороняється відвідувати закладів освіти здобувачами освіти групами 
кількістю більш як 20 осіб, крім закладів дошкільної, загальної середньої, 
позашвільної освіти.

3) Забороняється діяльність спортивних, залів, крім спортивних залів які 
здійснюють приймання відвідувачів не більше однієї особи на 10 кв. метрів 
приміщення.

4) Забороняється приймання дітей до дитячих закладів оздоровлення та 
відпочинку. У разі встановлення помаранчевого рівня епідемічної небезпеки 
під час оздоровчої зміни в дитячому закладі оздоровлення та відпочинку робота 
такого закладу триває до кінця зазначеної зміни з дотриманням 
проти еп ідемічних заходів.

1.3. При встановленому «червоному» рівні епідемічної небезпеки, 
додатково до протиепідемічних обмежень, передбачених для «зеленого», 
«жовтого» та «помаранчевого.» рівня епідемічної небезпеки, в закладах освіти 
комунальної власності територіальної громади м. Одеси, комунальних 
установах «Одеський інклюзивно-ресурсний центр Лігі», «Одеський 
інклюзивно-ресурсний центр №2», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр



Ж » , «Одеський інклюзивно-ресурсний центр №4», «Одеський інклюзивно- 
ресурсний центр №5», «Одеський інклюзивно-ресурсний центр Л'«б», 
«Одеський Інклюзивно-ресурсний центр № 7 » ,  «Одеський ІНК.1ЮЗНВНО- 

рссурсиий центр № 8» Одеської міської ради:
1) Забороняється відвідування закладів освіти здобувачами освіти.».

2. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.
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